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Laboratorne cvicenie €. 1

Miroslav Repka

11. 10. 2016

Urcenie hustoty dreva pomocou Archimedovho zdkona

palicky z r6zneho dreva, skimavka, dizkové meradlo, voda

¢ - dizka celej palicky

?'- dizka ponorenej ¢asti

Pp- hustota dreva

Pk - hustota vody

Pp = Pk- 7

1. Odmeriame celkovt dizku pali¢ky — 5-krat.

2. Palicku dame do skumavky s vodou do zvislej polohy tak, aby sa nedotykala

dna.

3. Odmeriame di?ku ponorenej &asti pali¢ky — 5-krat.

4. Meranie urobime pre pali¢ky z troch r6znych druhov dreva.

5. Udaje zapi$eme do tabulky, tak vypocitame hustoty dreva.

1. druh 2. druh 3. druh
P. ¢. l [’y [, I, L5 [
cm cm cm cm cm cm
1. 16 13,1 20,2 8,5 20,4 9
2. 15,9 13 20,1 8,4 20,3 9,1
3. 16,1 13,2 20,25 8,3 20,4 8,9
4. 15,9 13 20,1 8,4 20,5 8,9
5. 16,1 13,1 20,2 8,5 20,3 9
l,=16 |1';=13,08 | [,=20,17 | I',=8,42 | 15=20,38 | ["3=8,98




pp1 = 0,82 g.cm? pp2 = 0,42 g.cm? pp3 = 0,44 g.cm?

Zaver: Na tomto laboratérnom cvi¢eni sme vyuzitim Archimedovho zédkona zistili
jednotlivé hustoty driev. Ponorenim driev z r6znych materidlov bol objem
vytlacenej ¢asti rézny, lebo kazdé drevo malo inu hustotu.




